Zagadnienia i zadania do egzaminu poprawkowego z fizyki
klasa pierwsza | Hot

rok szkolny 2022/2023

I. Jednostki i pomiary

Zad.1 Siedem podstawowych jednostek Uktadu SI.

Zad.2 Cztery cechy wektora.

Zad.3 Przelicz jednostki.

a)30cm=?m

b) 4000 um =? m

c) 800 nm=?m

d)60kN=?N

e) 0,005 Mm==?m

Zad.4 Znajdz wektor wypadkowy dwoch wektorow o wartosciach @ = 3j ib = 5j

(1j = 1cm) wiedzac, ze wektory te dziatajg w tym samym kierunku i majg przeciwne
zwroty.

Zad.5 Wyznacz wektor wypadkowy wektorow przedstawionych na rysunkach

A. B. C.




Zad.6 Wyznacz i wpisz wartos¢, Kierunek i zwrot wektora wypadkowego wektorow
przedstawionych na ponizszych rysunkach
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I1. Ruch jednostajny prostoliniowy i jednostajnie zmienny

Zad.1 Jaki ruch nazywamy jednostajnym prostoliniowym

Zad.2 Korzystajac z wykresu s(t)oblicz:

a) predkos¢ ciata

b) drogg jaka przebyto ciato w 2 sekundzie ruchu
¢) droge jaka przebyto ciato po 5 sekundach ruchu.

Zad.3 Narysuj wykres drogi od czasu dla ciata, ktore porusza si¢ ze statg predkoscig v = 3?

Zad.4 Rowerzysta przejechatl most o dtugosci 10 metréw z predkoscig 18 kTm Oblicz ile czasu
jechat.



Zad.5 Jaki ruch nazywamy jednostajnie przyspieszonym
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Zad.6 Co oznacza ze samochodd porusza si¢ z przyspieszeniem 5 =
Zad.7 Narysuj wykres v(t) w ruchu jednostajnie przyspieszonym gdy:

a=3 3_2 ,
Zad.8 Samochdd ruszajac z miejsca rozpedzit si¢ do predkosci 54 kTm w czasie 3s. Oblicz
przyspieszenie pojazdu.

Zad.9 Korzystajac z wykresu predkosci od czasu w ruchu jednostajnie przyspieszonym podaj
predkosé, jaka uzyska ciato po 3 sekundach od ruszenia z miejsca, jezeli jego przyspieszenie
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